

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/stock/

转到 链接

■渤海瞭望

年报淘金:
07业绩增长股

□渤海投资 秦洪

近期A股市场持续强势，上证综指更是进入到主升浪，在四个交易日上涨超过200点，迅速站上了3500点的重要心理整数关口，由此可见，目前多头的做多激情。而从市场热点演变的格局来看，业绩成长股依然是新多资金重点关注的对象。

由于年报所反映的信息是2006年的经营信息，而目前已进入到2007年的二季度，2006年的经营信息似乎已“过时”，因此，不少业内人士对年报信息并不会给予特别的重视。但年报中的2006年经营数据的却是“过去时”，年报中的“新年计划”、“行业发展趋势及市场竞争格局等对公司影响程度”相关描述则是针对2007年的信息，具有极强的前瞻性，而且从中也可以挖掘到2007年上市公司经营前景的相关信息，极有可能成为敏感资金挖掘黑马的重要线索。特别是2006年的收购资产、项目投资情况等，可以推断出公司未来业绩的增长情况。

正因为如此，笔者建议投资者可以从这样三类的信息中寻找2007年的业绩成长股，一是收购资产的交割情况。诚如前述，如果是下半年甚至是去年四季度交割的，那么，往往意味着公司在2007年有望取得新的利润增长点。比如ST珠峰收购的铅锌冶炼类的有色金属资产是在2006年三、四季度完成交割的，而在2006年年报中，公司的每股收益为0.0068元，在2006年三季度季报中每股亏损0.17元，就意味着这部分资产在2006年第四季度贡献了0.1632元的每股收益，由目前铅锌冶炼资产的盈利能力在2007年并未有太多的改变，顺此推理，可以推测ST珠峰在2007年一季度的业绩将大幅增长，2007年全年的业绩也有望大幅增长。

二是资金投资项目竣工投产的信息。这在2006年年报中较为显著，一方面是因为老公司的可转债、定向增发等募集资金的项目，另一方面则是自新老划断以后的发行新股的募集资金投入项目，年报显示，不少募集资金项目已相继投产，从而迅速产生投资效益。

三是年报预测2007年经营目标的个股，因为这从一个侧面反映了公司的主营业务收入增长情况以及控股股东对公司未来增长前景的乐观预期，比如说长园新材在年报中称2007年的经营目标是主营业务收入73492万元，而2006年的主营业务收入不过47381万元。再如沈阳化工，预计2007年经营目标是主营业务收入60亿元，而2006年是41.4455亿元，如此的数据不难看出沈阳化工在2007年又可能是一个丰收年，从而提升其二级市场的内在估值数据。

拍卖公告

兹受司法委托，我公司定于2007年4月23日上午9:15假座上海市陕西北路670号上海华盈大酒店5楼会议室，公开拍卖伊利股份(600887)8,448,482股及所含权证5,534,544份，权证代码：580099。咨询地点：上海市江宁路289号8楼。咨询时间：自公告之日起09:00-17:00。（双休日除外）

联系人：021-62722810-15王先生

注意事项：1. 竞买人须具备法人资质及与竞买标的相适应之受让条件；2. 竞买人至迟于4月20日下午3时持有效证件(件)办理登记手续，并交付保证金人民币3000万元(若支票须于上述截止日期前到账)。

上海新世纪拍卖有限公司

▲ 上海国际商品拍卖有限公司拍卖公告
受浙江省金华市人民政府委托【2006金中处字第254号】，本公司定于2007年4月24日下午2:30再次公开拍卖义乌市中广通信网络投资有限公司所有的现登记在金信信托投资股份有限公司名下的9800万股及关联公司股权。敬请有关事项公告如下：

一、拍卖标的：

深圳市中广通信网络投资有限公司所有的现登记在金信信托投资股份有限公司名下的9800万股及关联公司股权。(先整体拍卖，整体不成交后再分拆。分拆数量以拍卖师当场宣布的数量为准。)

二、拍卖时间：2007年4月24日下午2:30

拍卖地点：上海市福州路108号三楼拍卖大厅

三、咨询日期：公告之日起接受咨询(双休日除外)。

咨询电话：021-63392222转325、021-63381122。

四、竞拍保证金截止时间：2007年4月23日下午3:00。

五、竞拍保证金：整体拍卖保证金人民币1000万元，分拆拍卖单份保证金人民币100万元，保证金支付的拍卖保证金须于2007年4月23日下午3:00前到账。

六、竞拍人资格：竞买人须为与竞买标的相适应资质的法人单位，交纳营业执照、机构股东账户和相关身份证明。于2007年4月23日15:00时前至上海市福州路108号办理竞买登记手续，并交付相应的竞拍保证金。

七、拍卖成交后，竞买人须于2007年4月30日15:00之前全额支付完毕成交价款。

八、竞拍保证金账号：上海国际商品拍卖有限公司 310681-00003046582 上海银行黄浦支行

星美联合(证券简称：SS1星美)上市代码：000882，竞拍简称：星美联合、长丰通信、SS1星美股份有限公司，三要素股。截止2006年9月30日，开盘收益率：涨幅-0.34%，开盘收益率：(涨幅) -0.27%，总股本(亿股) 4.1388，实际流通A股(亿股) 1.1996。本次拍卖的数

量占总股本的23.20%。

地址：福州路108号(200002) 电话：63392222 邮政：63392200 网址：www.ssibid.com

■热点聚焦

牛市盛宴还要持续多久

□上海益邦投资 凌代斌

清明过后，股市进入到一个新的加速阶段，股指连创3300、3400、3500点，这是牛市高潮的特征。在牛市的高潮中，个股开始加速上升，成交量急剧放大，市场热点全面升温，高价股全面推高，低价股强劲补涨……而另一方面投资者投资热情高涨，市场投机气氛升温，新股民蜂拥入市，管理层提示风险。是投资者忽视了风险吗？真正的动力是投资者对牛市的愿景，是财富效应的示范扩散，是长江后浪推前浪的自然法则！理性投资与适度投机并不矛盾，在一个相当长的时期内，股市将难以沉寂，走回头路。

牛市：顶在顶上 效率最高的投资期

牛市和牛市在底部和顶部的判断上有着惊人的一致，1996、1997年的深证成分指数，在上升到2000点，3000点之后，市场人士都有恍如隔世的感觉，经历了12.16之后的深证成分指数最终不仅仅连破4000、5000点，最终甚至还破了6000点，最高6103点，事前几乎无人能够预测到这么高的点位，所谓的顶在顶上，无限风光在险峰。

而熊市的经历同样让人铭刻，2001年之后的行情是延续了多年的熊市行情，铁底1500点多次被击穿，而第二个铁底1300点也在2004年被无情的击穿，尽管此后

诱发了9.14行情，只不过持续了不到一个月的时间，很快回复熊市，直到1300被再次击穿，甚至1200、1100，甚至最后的1000点也被击穿后的998点才迎来了历史性的底部。

历史的经验告诉我们，无论牛市熊市，言顶言底，结论都将是草率的，和不准确的，只有顺应趋势，顺势而为，才是明智之举。

策略：看大盘炒个股
买涨也买跌

炒个股离不开大盘，尽管无论大盘上升下跌，每天都有涨停板的股票这样一个事实，但平心而论，那种小概率事件对于分析师来说是可遇不可求的事情，只有在大盘上升的基础之上，在牛市的氛围当中，我们才有可能获得更多的个股上升的机会。

对大盘运行的判断，我们在一系列的文章中已经有过表述，看好的理由基本有三：第一是上市公司的业绩在去年甚至今年一季度和可以预见的半年一年大都有很大的增加幅度，整个市场的市盈率水平由此将大幅度降低；第二是流动性过剩和人民币升值的预期使得行情有了一个较长时间的预期，虽然经过几次加息和复合式的几次调整银行存款准备金率和不断的发行期限越来越长的银行商业票据，不可能在短期内解决钱多的问题，随着开户数的不断增加，财富效应的积聚，还是会有更多

的场外资金入市；第三是政策上将有更多的疏通而非行政的干预，可以预见的是，一次股票的大扩容相对应资金的扩容，理性的调控将成为监管思路的主流。

在看清大盘的基础上，无论买跌还是买涨，只要把握了大盘的运行方向，只要把握了市场的热点，都有机会，这时候对技术面、盘面的把握要胜于对基本面的把握，在牛市的中后期，选势胜于选股了。

选股：紧握旗杆 走向洼地

虽然市场的投机性很强，但是个股热点的形成仰仗于市场形成的具有标志性的几只类似于旗杆的股票。比如有色金属的驰宏锌锗(600497)，这几天天天涨停板，很短的时间里股价翻番，驰宏锌锗的大幅度上涨对有色金属板块，高比例送配的股票都具有很好的示范作用。除了有色金属的驰宏锌锗之外，整体上市概念的沪东重机，酿酒板块的贵州茅台、五粮液；券商概念股的中信证券、吉林敖东等；纤维板块的华峰氨纶等。

但是最具有指导意义的还是同属板块的洼地，也就是被市场长期低估的股票。比如酿酒板块的沱牌曲酒(600702)，直到周四才收于10元的上方，完成几个月来的首个涨停板的动作，前面还有酿酒板块的裕丰股份(600559)也是连续的涨停板，这几个交易日的涨幅要高出4至5倍。

而熊市的经历同样让人铭刻，2001年之后的行情是延续了多年的熊市行情，铁底1500点多次被击穿，而第二个铁底1300点也在2004年被无情的击穿，尽管此后

比前面几个月的涨幅都要大，这就是目前在旗杆高高伫立之后形成的洼地给投资者带来的感官刺激，酿酒板块的中低价股给投资者带来的惊喜，同样在其他热门板块和系列当中，我们会轻易的找到很多此类股票。不管市场运行到什么样的局面，总是有被市场低估的股票存在于市场当中，罗丹说世上不是没有美，而是缺少发现。而我们同样可以这样说，市场不是没有机会，而是你缺少一双智慧的眼睛。

我们应在此轮行情中多赚的钱，不要轻易的顶或尽早的退场，盛宴还没有结束，其结束的方式会是以每天跌停的方式出现吗？我看不会，在这种判断的基础之上，未来即使我们少了一点利润，可能被一场突如其来风暴掠走了我们的一点点利润，也不失为抓住了市场的最主流的行情和市场热点。我们曾经拥抱过革命的春天，拥抱过科学的春天，拥抱过改革的春天，我们正在拥抱股市的春天，直到红旗插遍山岭。

链接：
相关沪深市场行情热点评述请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/
三元顾问：人间四月天
股市勇向前
华泰证券：盘中完成调整
强势延续

■老总论坛

流动性过剩趋势有增无减

□华林证券研究所副所长 刘勘

近两年来流动性偏多，过剩、泛滥，已经成为当前央行调控首要目标之一，并是市场各方关注的焦点话题。所谓流动性主要表现于货币量过度增加，银行体系中资金泛滥，这是多年累计的结果，据有关资料统计反映，M2/GDP比率从1988年的115%上升到2003年的163%，2006年所占比率大约达到180%左右，其比例高于全球近5倍，比全球第二的印尼70%高出两倍多，比全球平均数40%多的比例高出4至5倍。

据中国银行网站，2001年一季度货币及准货币供应量是11.89万亿元，2002年一季度15.96万亿元，2003年一季度19.05万亿元，2004年一季度22.51万亿元，2005年一季度25.77万亿元，2006年一季度30.35万亿元，估计2007年一季度突破35万亿元，换言之2001年至2007年，货币供应量平均增长20%以上，在过去6年半时间货币供应增长速度，大约是美国上个世纪20年代酝酿金融危机的4倍之多，80年代日本以及中国台湾地区两倍之多，反映金融体内货币流动性规模之大，流动性过剩越来越大。

截至2006年底，我国外汇储备10663亿美元，2003至2006年外汇储备新增额为

7798.9亿美元，同期贸易顺差额为3369.5亿美元，占外汇储备43.2%，而同期非贸易顺差外汇流入则占到56.8%，为4429.4亿美元，在我国利用外资增速持续下降情况下，说明这些外汇相当一部分是热钱，为此央行需要投放超过3.6万亿元的基础货币，按5倍货币乘数计算，理论上形成18万亿元的广义货币，由此可见，非贸易顺差的外资流入，是我国货币流动性过剩的重要因素。

据摩根士丹利分析，约有3000亿美元热钱滞留在中国，而且这种趋势仍在有增无减，如此大规模热钱流动，对我国经济扰动能量是巨大的，开始流入阶段随着流入量增大，推动资产泡沫和通货膨胀，当热钱流入量超过我国经济承受能力，则引发信贷紧缩、通货紧缩和经济下滑，这样一来，就给我国虚拟经济的证券市场、资本市场，和实体经济的房地产市场等带来了巨大的机会与风险。

由此可见，过多的流动性货币追逐资本品的股票市场，投资者信心增强，带动证券市场活跃，大盘持续震荡上涨，只要影响货币流动性的基本因素尚未得到改善之前，那么市场资金与股票之间的估值关系依然会持续。但是流动性局面不会无休止维持下去，总归会发生转折，给金融和资本市场能否持续安全稳定运行埋下隐患。

场“过度美元化”，从1996年至今由11万亿增加到30.7万亿元，债券市场规模从5万亿增加到12.3万亿美元，股票市值7.4万亿美元增加到14多万亿美元，流入亚洲市场的外资则从2500亿增加到5000亿美元，与此同时，亚洲国家的外汇储备也不断增长，已经超过3万亿美元，国际资本特别是“热钱”，不但处于无序状态，而且流动性泛滥呈现出愈演愈烈之势。

加之亚洲资本市场不够发达和完善，间接融资比例过高，以及货币和期限双错配问题严重。

由此可见，过多的流动性货币追逐资本品的股票市场，投资者信心增强，带动证券市场活跃，大盘持续震荡上涨，只要影响货币流动性的基本因素尚未得到改善之前，那么市场资金与股票之间的估值关系依然会持续。但是流动性局面不会无休止维持下去，总归会发生转折，给金融和资本市场能否持续安全稳定运行埋下隐患。

爆发应不会很远了，在这群体里接下来的交易中不经意间就可能冒出不少涨停品种，值得继续关注与期待。

家电板块在周四的波动过程中，依然还是保持了一种暗流涌动的姿态，不少品种动作都是比较具有隐蔽性，比如老牌家电龙头四川长虹不温不火上涨3点创行情节新高的姿态；类似的还有家电新龙头海信电器的稳步推进无不暗示着这板块的一种资金动向，真正的大

■板块追踪

家电板块暗流涌动

□吴国平

昨日市场如期刺穿3500点，之后则围绕3500点展开强势震荡走势，盘中可以看出多方逼空的动作已经超乎一般人所能想象的境界了。

大盘指标股昨天总体是呈现一种强势震荡整理的姿态，动一下休息一下的策略开始比较清晰地展现在我们的眼前，我们认为，在钢铁板块进入震荡过程的时候，电力板块作为被看成

爆发应不会很远了，在这群体里接下来的交易中不经意间就可能冒出不少涨停品种，值得继续关注与期待。由于目前的市场已经开始站上3500点，而且整个市场走得异常的强势，每天有动荡，但几乎就是没有给空方最终得逞的机会，因此，对于目前的作战策略，那就不妨还是保持原来的策略：要做的就是好好顺应趋势，珍惜目前难得的牛市环境，保持好的心态，充分把握好自己能够把握的机会。

■机构论市

股指沿五日均线震荡上行

周四股指震荡再创新高，市场热点依然多极化，食品饮料、公用事业和家电行业表现较突出，小盘绩优股跑赢短线大盘。

每天盘面都在震荡调整，但市场心态

较为平稳，股指沿着五日均线的方向缓步前进，多方继续占据优势地位。只要收盘指数不低于10日均线，就可以继续持仓看涨，分享牛市成果。
(申银万国)

价值低估品种可战略性关注
昨日两市小幅高开维持强势，沪指直接站上3500点的新整数关口，而收盘时，深证成指也逼近万点的历史新高。盘面上权重股走势出现了分化，但做多力量的切换稳定了大盘上行趋势。由

于当日8000多亿元的申购资金解冻，推动个股出现普涨。后市投资者应该保持一份清醒，在短期累积涨幅过大的情况下，调整随时可能出现，对于价值低估的品种可战略性关注。
(国泰君安)

行情随深成指而上行

周四沪指继续稳步攀升，并顺利突破3500关口。且应指出的是，沪指已经连涨9天连收6阳，可以说突破3500关口是一气呵成的，也充分体现了市场的强势。不

过近期的盘面来看，深成指的表现要强于沪指，已经成为市场的风向标，由于深成指存在冲击万点大关的预期，沪指也有望共同上涨。
(金元证券)

高涨中要保持一份理性

三月底以来的上涨行情，走的平稳而且底蕴浑厚，从K线上看，阴线非常的少且几乎没有出现什么大的调整。做多的动能达到了空前的鼎盛，在三千点上方

多头成了脱缰的野马，股指节节攀升，一轮历史性空前井喷行情横空出世。中小企业板、北京奥运概念、滨海新区、军工、有色等板块可继续重点关注。
(方正证券)

科技股即将加速上涨

大盘跳空高开，在盘中回补缺口后继续向新高挺进，两市再度刷新指数纪录，盘中个股非常活跃，后市有可能加速上涨。周五深市有望飞跃万点大关，翻开指数新篇章。短线热点：上海本地科

技股。科技股连续出现大幅上涨，成为市场瞩目的热点，部分品种连拉涨停，赚钱效应吸引大量资金持续入场扫盘，关注业绩不错、有上涨迹象的老牌科技股。
(北京首放)

短期大盘面临调整压力

短期市场表面平静，但实际上处于高度博傻状态，大盘面临着两大压力，并可能导致随时变盘：一是内生调整压力，二是股指期货条例推出带来的潜在上涨动力已经透支。内生调整压力已

经在昨日盘面有明显表现，而股指期货条例周末即将颁布，它很可能的一种结果就是大盘再来一次大的调整。因此，多重因素的转变使大盘面临较大的调整压力。
(杭州新希望)